
ATA DA 1ºֻ SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia dois de Fevereiro de dois mil e vinte e um, Presente 

os senhores vereadores: José Ruimar Diniz Roposo, Levi Coelho Marinho, 

Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz 

da Silva, Valeria Noleto Xavier de Oliveira, Pedro Arimar Portilho Aguiar, 

Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo 

Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com numero legal e sob a 

proteção de Deus o senhor Presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou 

aberta a presente sessão . Em seguida o Padre Edigar fez a leitura bíblica no 

livro de Salmo, vr:90, e deixou sua mensagem de apoio a todos os 

vereadores. Em seguida a secretaria fez a leitura da Ata das sessões 

anteriores que foi aprovada sem restrição. Expediente Constou da leitura 

do requerimento de nº 02/2021, da autoria da vereadora Lanna dos Santos 

de Oliveira. Pequeno Expediente: O vereador Manoel Max Diniz da Silva, 

cumprimentou a todos, desejou boas vindas aos novos vereadores, 

destacou a presença do vereador Presidente de Montes Altos, falou da 

parceria com os colegas vereadores, pois sempre estão tentando levar o 

que há de melhor para o povo. Falou ao Prefeito António Coelho que pode 

contar com ele, que a parceria e o compromisso continua, pediu a ele que 

faça um mandato que o povo sempre imaginou, e acredita que você pode 

fazer um trabalho melhor do que a da gestão passada. Deixou uma 

mensagem aos secretários, que sabe da competência de todos, mais para 

que haja uma gestão ainda melhor eles tem trabalhar um pouco mais, pois 

já tem mais experiência em frente aos cargos. Pra finalizar agradeceu a 

Deus e o povo se Sitio Novo por mais essa oportunidade de esta nesta casa 

de Leis. A vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira cumprimentou a 

todos, desejou boas vindas ao público presente, pediu que sempre 

retomem para que vejam o trabalho dos vereadores, pois o prefeito sem a 

câmara ele não pode administra, desejou boas vindas aos novos 

vereadores. Pediu a Deus sabedoria para que possam conduzir esses quatro 

anos nesta casa, que todos possam ter união, respeito, para que os 

trabalhos sejam conduzidos da melhor forma possível. Agradeceu a Deus 

por mais uma vez está nesta casa  de leis e se sente privilegiada por mais 

uma vez ser vereadora se Sitio Novo, e espera corresponder a altura cada 



voto que lhe foi convi, digo, confiado. Desejou boa sorte ao Prefeito 

António Coelho e vice Prefeito Domingos do Nova, pediu a Deus que proteja 

o mandato dos mesmos, e destacou ainda, que António Coelho é 

merecedor de está aqui, pois foi escolhido pelo povo, e que sua história e 

muito bonita, disse ainda que esta câmara está aqui para ajuda-lo, e que 

pode contar sempre com a ajuda dele para fazer o melhor pelo Município. 

Disse aos secretários que é um momento novo, que terão desafios novos 

pela frente, mais que todos podem contar com ele, e pra finalizar ressaltou 

que para o município ter uma gestão de sucesso ele precisa um bom 

prefeito, e vice prefeito, bons vereadores, secretários, assessores e a 

vontade de povo. O vereador Pedro Arimar desejou um bom dia a todos, 

agradeceu a Deus por está aqui, pediu aos colegas vereadores ajuda, pois 

ele não tem experiencia mais está aqui para juntos fazer o que há de 

melhor, disse ao Prefeito António Coelho que pode contar com ele no que 

for de melhor para o povo. Fez um requerimento verbal, solicitando uma 

solução para a melhoria para a coleta de lixo no povoado boa lembrança 

pois está uma situação complicada. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis 

desejou um bom dia a todos, agradeceu a Deus por está aqui ,desejou boas 

vindas, digo, agradeceu a presença das autoridades presentes, pediu 

sabedoria a Deus, inteligência para que possa dar o melhor, e ressaltou que 

sempre gostou de política, e que ele não tem lado A, ou B, o lado dele é ao 

lado do povo. Parabenizou o Prefeito António Coelho pela sua Vitória e que 

Deus lhe abençoe para que possa fazer um bom trabalho. E deixou sua 

mensagem ao povo que sempre vai está aqui, fez agradecimentos ao 

Presidente Ruimar  por ter lhe recebido muito bom. O vereador Teodoro 

Carvalho Barros cumprimentou a todos desejando um bom dia, agradeceu 

por está mais uma vez nesta casa de Leis para trabalhar em defesa do povo. 

Destacou seus sentimentos hás famílias que recentemente perdeu seus 

entes queridos, Como o Senhor Otavio Paixão, Bigodinho. Parabenizo ao 

Presidente José Ruimar por está mais uma vez frente a presidência desta 

casa, pelo seu brilhante trabalho que tem feito nesta casa, e que ele pode 

contar sempre com ele. Disse ao prefeito eleito António Coelho que ele 

tenha muito sucesso, e que ele continue sendo aquela pessoa de quando 

era vice prefeito, vereador, agente de saúde, e que sempre tenha essa 

parceria com o povo de Sitio Novo. E para finalizar desejou boas vindas aos 

novos vereadores, e se disponibilizou para o que precisarem e estendeu a 

toda a população também. O vereador ,Ivonildo, digo, José Ivonildo  de 

Vasconcelos desejou um bom dia a todos, agradeceu a Deus por esta de 



volta a esta casa, se disponibilizou aos novos vereadores, que esta aqui para 

ajudar, e que observar e muito importante, desejou muito sucesso ao 

Prefeito António e os demais vereadores. O vereador Erinaldo Lopes Dos 

Santos desejou um bom dia a todos, disse que está muito feliz por esta 

nessa casa de Leis, agradeceu o povo que nele confiaram voto, e que vai 

fazer de tudo para fazer uma boa administração. A vereadora Lanna dos 

Santos Oliveira desejou um bom dia a todos, em seguida agradeceu a Deus, 

a oportunidade pois este era um grande sonho, agradeceu a todos os votos 

de confiança, e promete lutar por cada um. Disse ao prefeito António e vice 

prefeito Domingos do Nova, que o povo confiou neles e que todos esperam 

uma boa gestão, e destacou que todos os vereadores estão aqui para ajuda-

lo, para trabalhar e fazer o que for melhor para o população de Sitio Novo. 

Falou do seu requerimento que é a solicitação de um caminhão 

compactador e fardamentos para os garis da nossa cidade, pediu ao 

prefeito que olhe com carinho para está situação. E se disponibilizou a 

todos . O vereador Edimilson Vargas cumprimentou a todos desejando um 

bom dia, desejou boas vindas aos novos vereadores, e que se sente feliz por 

está aqui mais uma vez. Falou do problema do lixo no povoado e que tem 

certeza que o prefeito António Coelho vai fazer de tudo para resolver está 

situação, e falou aos seus eleitores que sempre vai esta aqui para fazer o 

que há de melhor para o seu povo. O vereador Levi Coelho Marinho 

cumprimentou a todos, desejou um bom  dia, ressaltou que este é um 

momento de grande importância, pois se inicia mais um ano de grandes 

conquistas e que juntos vão fazer tudo o que é de melhor para Sitio Novo, 

e que o trabalho precisa continuar. Desejou harmonia entre o pode 

executivo e  legislativo, agradeceu ao senho Prefeito por ter lhe escolhido 

como líder de governo, e que  sente feliz por ter companheirismo nesta casa 

entre os vereadores de oposição. A palavra foi passada para o vice prefeito 

senhor Domingos do Nova, que agradeceu pela oportunidade e falou que 

vai fazer de tudo para ter uma boa contribuição nesta gestão. A palavra foi 

passada ao senhor prefeito António Coelho que cumprimentou a todos o 

plenário, agradeceu a Deus por esta aqui hoje participando da abertura dos 

trabalhos desta casa legislativa, e desejou a todos os vereadores um bom 

trabalho, destacou o belo trabalho feito pelo o presidente José Ruimar Diniz 

que foi de grande importância para o legislativo, e pediu harmonia entre 

todos os vereadores nesta casa. E destacou o papel de cada poder, e tem 

certeza que com união dos dois poderes o trabalho será feito. Disse a todos 

os vereadores que assim como a gestão passada teve uma boa relação, ele 



acredita que tudo isso vai continuar, pois ele sabe que o papel de cada 

vereador e fiscalizar, assim como o papel de buscar, correr atrás de 

melhorias para o município, falou também sobre os requerimentos verbais 

que os vereadores fizeram, parabenizou o vereador Pedro Arimar pela 

preocupação e disse que a poucos dias comentou este assunto com o 

vereador Edimilson, e que se sente feliz, pois agora conta mais com o 

vereador Pedro Arimar para esta buscando a melhoria da limpeza de todos 

os povoados. Falou que já cobrou a sua equipe que quer mais agilidade em 

todos os serviços, agradeceu o trabalho da polícia militar, por está fazendo 

uma segurança de qualidade ao município, e terminou sua fala dizendo que 

esses últimos trinta dias tem sido difícil, mais de muitos trabalhos, com o 

pensamento de sempre buscar o melhor para o município, e que ele tem 

muita fé em Deus, que ele lhe dará sabedoria suficiente para que possa 

resolver todos os problemas da melhor forma possível. Em seguida o senhor 

presidente José Ruimar Diniz Raposo agradeceu a fala de todos os 

vereadores ,prefeito, vice prefeito e disse que o poder legislativo se sente 

honrado por serem vereadores de Sitio Novo e de receber as palavras de 

apoio do senhor prefeito, e destacou que vai corre atras cada vez mais para 

o poder legislativo ter mais independência, autonomia e saber que esse é o 

desejo de todos os vereadores. Falou também que é uma honra muito 

grande pra ele está mais uma vez frente a presidência desta casa de Leis, e 

se comprometeu de correr atrás, fazer muito mais do que ele já fez neste 

dois anos que já esteve à frente desta casa. Em seguida apresentou duas 

resoluções. A resolução de nº 01/2021, que dispõe sobre a nomeação das 

comissões parlamentares da Câmara Municipal de Sitio Novo- MA, e da 

outras providências, em seguida foi colocada em votação que foi aprovado 

por unanimidade. A resolução de nº 02/2021, que fica o calendário para as 

sessões legislativas de 02 de fevereiro a dez de dezembro de 2021, que foi 

colocado em votação que foi aprovado por unanimidade. Ato continuo o 

senhor presidente colocou em discussão o requerimento de nº 01/2021, do 

vereador Erinaldo, onde o mesmo fez a justificativa, que o motivo deste 

requerimento e por que, tem pessoas que estão ganhando sem trabalhar, 

enquanto a outras pessoas precisando de um emprego e que quer 

realmente trabalhar e destacou mais que está aqui para fiscalizar e ajudar 

o povo, e que ele não acha justo esse tipo de situação por isso ele está 

solicitando este requerimento pra mais esclarecimento. Em seguida o 

senhor presidente colocou em votação o requerimento de nº 01/2021, que 

foi aprovado por unanimidade. A palavra foi passada para a vereadora 



Lanna para fazer a justificativa do requerimento de nº 02/2021, e a mesma 

justificou, que por ser um trabalho ardo, cansativo eles merecem, um pouco 

mais de conforto e segurança para executarem seus trabalhos, O senhor 

presidente colocou em votação o requerimento de nº 02/2021 que foi 

aprovado por unanimidade. A palavra foi passada para o vereador Pedro 

Arimar para justificar seu requerimento verbal e o mesmo justificou que já 

recebeu várias cobranças da população que o lixo está ficando no meio da 

estrada e que já teve até prejuízos à população. O senhor presidente 

colocou em votação o requerimento verbal do vereador Pedro Arimar que 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente deu a 

oportunidade de fala ao diretor da escola do povoado paciência, Joivan 

Franco Santana, no qual relatou dois graves problemas, um que o diretor, 

digo, que se refere ao ensino médio nos povoados do nosso município. Um 

dos é que o diretor do estado reside em Sitio Novo e visita as salas de aula 

no interior de duas a três vezes por ano, ficando assim só na 

responsabilidade dos professores diante de tamanha dificuldade os alunos 

só podem ser matriculados para estudar na modalidade EJA, (Educação de 

Jovens e Adultos) ou seja só dois anos de ensino médio, diminuindo as 

disciplinas da grade curricular e o tempo de preparo educacional e 

profissional dos alunos para o futuro. E por este motivo e outros está aqui 

para pedir a ajuda do poder legislativo para levar um ensino médio de 

qualidade para o município. O presidente senhor José Ruimar afirmou que, 

o que depender deles, tanto o poder legislativo, como o executivo vão fazer 

de tudo para ajudar nesta questão, e que vão corre atrás. Em seguida 

agradeceu a presença de todos. E nada mais havendo a tratar o senhor 

presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a presente sessão, 

e para constar eu Lanna dos Santos de Oliveira 1ºsecretaria redigiu e eu 

Varmizania dos Santos Araújo, secretaria administrativa lavrei a presente 

Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. 

Sitio Novo 02 de fevereiro 2021         


